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 ROMÂNIA  
 CONSILIUL  JUDEŢEAN  CĂLĂRAŞI 
 Nr.1091/23.01.2026 

 
 
 

                                                   PROCES VERBAL, 
                               încheiat astăzi 23 Ianuarie 2026 în şedinţa ordinară 

                  a Consiliului Judeţean Călăraşi, convocată prin Dispoziţia 
                                   Preşedintelui, nr. 9/16.01.2026 
 

 
      Lucrările şedinţei sunt deschise public și prin aplicația WhatsApp de domnul Iliuță Vasile, 

Președinte al Consiliului Județean Călărași, care  arată:  

      În  conformitate  cu  prevederile  art. 178 alin. (1)  din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost 

convocat Consiliul   Județean în şedinţă ordinară. 

      La  lucrările  şedinţei  au  participat 30 din 30 de consilieri județeni în funcție, 20 prezenți în 

sala de ședințe, 11 consilieri județeni online (Chiriță Alexandru,Croitoru Camelia, Gruiță Darie 

Nicolae, Ileana Dănuț,Ichim Marian, Năstase  Daniel,Manole Sergiu,  Pușcașu Ioan,Petrache 

Liviu,Popa Valentin, Radu Marian) la care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de 

vot. 

    Ca  invitaţi  participă: 

-Directori  și reprezentanți direcții din  aparatul   de  specialitate  al  Consiliului  Judeţean  

Călăraşi: 

-Manager public - Fulga Marius-Eugen;  

-Direcţia Juridică şi Administraţie Publică- Pleșea Robert; Ducea Doina;  

-Direcția Economică-Vlădescu Claudia;  

-Direcția Tehnică- Corbu Constantin;  

-Direcția de Dezvoltare Regională și Relații Externe- Dumitru Ramona Elena;  

-Comp.IT- Gheorghe Ioan; Apostol Carmen;  

-Direcția Management și Resurse Umane - Crăciun Nicoleta, Vîlcu Florica;  

-Directori și reprezentanți din Instituţii şi servicii în subordinea Consiliului Judeţean Călăraşi 

-Direcția Generală de Asistență și Protecția Copilului Călărași – Arbagic Daniela;  

-Bilblioteca Județeană „Alexandru Odobescu” –Calciu Simona;  

-Centrul Judeţean de Resurse şi Asistenţă Educaţională Călărași- Năstase Mariana;  

-Liceul Special „Sfânta Maria” Călărași-Petcu Dorina; Vulpoi Carmen; 

-SC ECOAQUA SA Călărași – Sbârcea Mariua- Virgil;  

- Administrator Public – Mureșanu Paraschiva; 

- Centrul Județean de Cultură și Creație Călărași – Petre Laura 

- Muzeul Dunării de Jos Călărași – Parnic Valentin 

- Spitalul de Pneumofiziologie Călărași – Marin Cristian 

- Direcția Comunitară de Evidență a Persoanelor Călărași – Miu Mihai 

- SC. Drumuri și Poduri SA Călărași – Nițu Adrian. 

- reprezentanţi  ai  mass – media. 
Iliuță Vasile: Astăzi 23 Ianuarie 2026 se împlinesc 45 de ani de la inființarea Județului Călărași. 

Avem pe ordinea de zi a ședinței, un proiect de hotărâre, ca să declarăm 23 Ianuarie Zilele Județului 

Călărași. Dau cuvântul domnului Constantin Tudor pentru a spune câteva cuvinte despre acest 

eveniment. 
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Constantin Tudor: Bună ziua. S-a pus problema înființării județului Ialomița, atenție, din 1968, care 

nu mai era același județ istoric Ialomița. Ca fapt divers, județul istoric Ialomița avea peste 7mii de 

kilometri pătrați, era cel mai mare județ al României moderne și  aici se aflau marile moșii ale unor 

latifundiari, precum celebrul Grigore  Cantacuzino Nababu (cel mai bogat roman al tuturor 

timpurilor), deci nu se înființează acel județ istoric. Ceaușescu hotărăște ca reședința acestui județ să 

fie undeva la mijloc, întrun orășel mai mic de 12 mii de locuitori la aceea vreme. Singurul care l-a 

înfruntat a fost Ion Gheorghe Maurel, prim ministru la aceea vreme care iubea aceste meleaguri. A 

avut curajul să îi spună, de ce la Slobozia. Ceaușescu iar fi răspuns că este în mijlocul județului. 

Maurel iar fi răspuns în felul următor: tovarășu secretar general si omul se hrănește la mijloc , dar se 

conduce de la o extremitate. Îndrăzneala lui  Ion Gheorghe Maurel la costat funcția. De ce vă spun 

acest lucru, pentru că prima reședință a județului istoric ialomița, atestat documentar la 1470 a fost tot 

la o extremitate și tot la Dunăre, în celebrul oraș medieval, unde eu am dovedit documentar că s-a  

născut Mihai Viteazu (orașul de Floci), a funcționat capitala județului de la 1470 până în jurul anului 

1700 , când este mutată intr-o altă extremitate a județului Ialomița istoric și anume Urziceni unde 

funcționează capitala județului Ialomița până in 1833 când o altă curiozitate, o altă capitală nouă, 

Călărașul, care se afla intr-o altă extremitate a județului istoric Ialomița, județ care cuprindea teritorii 

foarte importante de la Mostiștea până sus la Obilești (Valea Argovei de astăzi),unde marele nostru 

voievod Constantin Brâncoveanu avea un palat și de unde a fost ridicat în 1714  și dus împreună cu 

cei patru fii ai săi și cu ginerele la Istanbul, fiind executat, dar fără să renunțe la calitatea neamului 

românesc de creștini ortodoxi.  
 Dacă noi aniversăm  doar 45 de ani de la inființarea Județului Călărași, localitățile județului Călărași 

de astăzi, multe dintre ele iși pierd trecutul în negura vremurilor de istorie. Astăzi este bine să ne 

amintim și de cei care au pus umărul la ceea ce se cheamă județul Călărași de astăzi. Și dacă imi 

permiteți, să păstrăm un moment de reculegere pentru Președinții Consiliului Județean Călărași, 

începând cu Vasile Martin și terminând cu Mihai Arbagic.Vă mulțumesc.  

Iliuță Vasile: enumerați toți președinții de Consiliu județean. 

Constantin Tudor: Vasile Martin (1981-1983) , Dumitru Bejan (1983-1985), Ioan Foriș (1985-

1989). A urmat o perioadă în care Prefectura avea și atribuțiile Consiliului Județean până la apariția 

Legii nr.69/1991 privind administrația publică locală. În baza acestei legi în februarie 1992 au loc 

primele alegeri județene și este ales primul președinte de  după 1989, dl.Bârca apoi a urmat dl. 

Arbagic cu două mandate și apoi ne apropiem de vremurile noastre, dl. Răduce Filipescu și de trei 

mandate dl. Vasile Iliuță . 
Iliuță Vasile: Domule Tudor, vă înmânez placheta județului Călărași la împlinirea vârstei de 45 ani 

și un trofeu, pentru ce construcție istorică am repus în valoare. Și să rămânem în climatul acesta, unul 

din angajații Consiliului Județean și consilierul președintelui, cel  care a lăsat urme minunate în tot ce 

înseamnă poziționare drumurilor, rezolvarea problemelor, el mi-a dat soluțiile cele mai bune cum să 

putem să guvernăm județul în perioade dificile , dl. Micu Constantin. 
Micu Constantin: Vă mulțumesc și sunt onorat că m-ați invitat. 
Iliuță Vasile: De ziua județului, un însemn care să îți rămână în amintire, pentru că ți-ai adus 

contribuția pentru ca împreună să lăsăm lucruri frumoase pentru județul Călărași.  
Iliuță Vasile:Vicepreședintele Consiliului Județean , într-o perioadă dificilă 2020-2024, fost consilier 

județean, patru mandate, înainte să ajungă vicepreședinte, actualmente, Consiliul Județean la 

poziționat în funcția de parlamentar, nimeni altul decăt dl.Samoilă Ion, deputat în Parlamentul 

Rămâniei. Domnule Samoilă, ați contribuit la tot ce se întâmplă astăzi în județul Călărași, cu 

dumneavoastră le-am început, că sunteți pe o treaptă ierarhică mai mare , de ziua județului nu vă spun  

decât, mulțumim pentru tot ce ați făcut și ați lăsat în urma noastră ca vicepreședinte, consilier 

județean și azi, parlamentar. 
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Samoilă Ion: Mulțumesc dl. Președinte. Întradevăr am parcurs o etapă lungă și mă bucur să revăd 

din colegi, este o distinție care mă onorează dar, mă și obligă, pentru că așa cum a spus și domnul 

Președinte în continuare sunt în mandat de deputat și din această postură încerc să fac cât mai mult 

bine pentru județul Călărași. Întradevăr au fost perioade grele dar, cea ce este ușor, poate să facă 

oricine, dar ce este mai greu trebuie să ne angajăm și să reușim să ducem mai departe.    

Iliuță Vasile: Dacă este ziua județului, cred că este și un moment de recunoștință pentru cei care 

guvernează județul și fac parte din consiliul de conducere al județului. Aceștia nu sunt decât 

consilierii judeteni (Țîncu Cornel, Pațurcă Roxana, Tănasi Marcel, Olteanu Dan, Vătafu Mihail, 

Bănescu Laurențiu, Dragu Nicolae, Gîdea Vasile, Tîlpeanu Ilie, Diaconu Corina, Costea Gabriel, 

Drăgan Florin, Coman Valentin, Petrache Liviu, Spiridon Marian, Nica Adrian, Nicolae Aurel).  

Iliuță Vasile: Bună ziua. Acum că am avut o introducere care a marcat cei 45 de ani de la inființarea 

Județului Călărași, aș vrea să intrăm în lucrărie ședinței ordinare de astăzi 23 Ianuarie 2026. 
Iliuță Vasile: Am constatat că sunt prezenți 30 din 30 de consilieri județeni în funcție, 20 prezenți în 

sala de ședințe, 11 consilieri județeni online (Chiriță Alexandru, Gruiță Darie Nicolae,Croitoru 

Camelia, Ileana Dănuț, Năstase Daniel, Pușcașu Ioan, Petrache Liviu, Popa Valentin, Radu Marian, 

Manole Sergiu, Ichim Marian) la care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de vot. 

Declar deschise lucrările ședinței de astăzi. Ședința fiind statutară, vă rog să vă ridicați pentru 

intonarea Imnului Național. 
Iliuță Vasile:  Vă mulțumesc. 
Iliuță Vasile: Aveți transmise procesul  verbal ale ședinței ordinare din data de 18.12.2025, procesul 

verbal al ședinței extraordinare 29.12.2025 și procesul verbal al ședinței extraordinare din 

13.01.2026. 

Supun aprobării procesul verbal al ședinței ordinare, din 18.12.2025.  

Cine este pentru, împotrivă sau se abține.   
Procesul verbal al ședinței ordinare, din 18.12.2025, a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”. 

Supun aprobării procesul verbal al ședinței extraordinare din 29.12.2025 

Cine este pentru, împotrivă sau se abține.   

Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 29.12.2025 a fost aprobat cu 31 voturi 

„pentru”. 
Supun aprobării procesul verbal al ședinței extraordinare din 13.01.2026 

Cine este pentru, împotrivă sau se abține.   
Procesul verbal al ședinței extraordinare, din 13.01.2026, a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”. 
Iliuță Vasile:Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi sunt înscrise un număr de șapte proiecte de 

hotărâre.Dacă aveți propuneri pentru modificarea si completarea ordinii de zi. Nu sunt. 

Supun la vot Ordinea de zi, așa cum a fost propusă. 

Cine este pentru, împotrivă sau se abține                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Ordinea de zi propusă, a fost aprobată cu 31 voturi „pentru”  

      Ordinea de zi este următoarea: 

       1.Proiect de hotărâre pentru declararea zilei de 23 Ianuarie:,, ZIUA JUDEȚULUI 

         CĂLĂRAȘI". 

      2.Proiect de hotărâre pentru acordarea titlului de,,Cetățean de Onoare al Județului Călărași". 

       3.Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului de Psihiatrie 

        Săpunari. 
4.Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului de Pneumoftiziologie 

Călărași.                                                                                                                                         

5.Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării Statului de funcții al Spitalului Județean de 

Urgență ,,Dr. Pompei Samarian"Călărași.                                                       

6.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr.91/2010 privind constituirea Consiliilor de 

administrație ale spitalelor publice din rețeaua Consiliului Județean Călărași.            
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7.Proiect de hotărâre privind actualizarea Programului de transport rutier de persoane prin servicii regulate în 

trafic județean al Județului Călărași. 

Iliuță Vasile: Pentru desfășurarea operativă a ședinței, propun să se dea citire doar titlurile 

proiectelor de hotărâre, nu și dispozitivul acestora. Dau cuvântul doamnei Ștefănescu Anca Mirela, 

secretar general al județului. 

Ștefănescu Anca Mirela: Bună ziua. 

1.Proiect de hotărâre pentru declararea zilei de 23 Ianuarie:,, ZIUA JUDEȚULUI  CĂLĂRAȘI". 

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente 

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport - aviz favorabil, nu sunt amendamente.  
  Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.1 așa cum a fost propus de către initiator. 

  Cine este pentru, împotrivă sau se abține. 

  Proiectul nr.1 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” 

Ștefănescu Anca Mirela: 

  2.Proiect de hotărâre pentru acordarea titlului de,,Cetățean de Onoare al Județului Călărași". 

  Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport - aviz favorabil, nu sunt amendamente. 

  Avem buletine de vot. 

  Ștefănescu Anca Mirela: 

      3.Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului de Psihiatrie Săpunari. 
Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente. 

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport - aviz favorabil, nu sunt amendamente.  
  Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.3 așa cum a fost propus de către initiator. 

  Cine este pentru, împotrivă sau se abține. 

  Proiectul nr.3 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”. 

  Ștefănescu Anca Mirela: 

  4.Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului de Pneumoftiziologie 

Călărași.                                                                                                                               
Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente. 

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport - aviz favorabil, nu sunt amendamente.  
Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.4 așa cum a fost propus de către initiator. 

Cine este pentru, împotrivă sau se abține. 

Proiectul nr.4 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”. 

Ștefănescu Anca Mirela: 

5.Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării Statului de funcții al Spitalului Județean de       

Urgență ,,Dr. Pompei Samarian"Călărași.                                                              
Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente. 

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport - aviz favorabil, nu sunt amendamente.     
Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.5 așa cum a fost propus de către inițiator 

Cine este pentru, împotrivă sau se abține 

Proiectul nr.5 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru” . 
Ștefănescu Anca Mirela: 

6.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr.91/2010 privind constituirea Consiliilor de 

administrație ale spitalelor publice din rețeaua Consiliului Județean Călărași.                         

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente. 

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport - aviz favorabil, nu sunt amendamente. Avem 

buletine de vot. 

Ștefănescu Anca Mirela: 
7.Proiect de hotărâre privind actualizarea Programului de transport rutier de persoane prin servicii regulate în 

trafic județean al Județului Călărași. 

Comisia Servicii Publice și Comerț – aviz favorabil, nu sunt amendamente. 
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Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.7 așa cum a fost propus de către initiator. 

Cine este pentru, împotrivă sau se abține 

Proiectul nr.7 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”. 

Iliuță Vasile: Să dăm buletinele de vot pentru cele două proiecte, cu rugămintea să desemnați        

fiecare partid un reprezentant pentru că membrii din comisia de numărare nu sunt prezenți fizic,       

sunt online. PNL (Petrache Liviu), AUR(Coman Valentin), PSD(Diaconu Corina). 

Diaconu Corina: Voi da citire procesului verbal de consemnare al votului secret exprimat al        

proiectului nr.2 privind acordarea titlului de ,,Cetățean de onoare al Județului Călărași",astfel.       

Amza Tudor , Badea Mihai , Bobeică Iulian, Gârgavu Vasile , Miluț Petre, Oprea Gabriela, Popa 

Marian, Râjnoveanu Nicolae, li se acordă titlul de Cetățean de Onoare al Județului Călărași.       

Proiectul nr.2 a fost aprobat cu 20 voturi ,,pentru". 

Diaconu Corina:În urma votului secret ,am constatat că domnul Rotaru Răzvan a obținut 20 voturi       

,,pentru"din totalul de 20 consilieri județeni prezenți. 

Proiectul nr.6 a fost aprobat cu 20 voturi ,,pentru".  
Iliuță Vasile: Vă invit să mergem la Palatul Socio-Cultural pentru că avem un moment artistic de 

Ziua Județului Călărași. 

Iliuță Vasile:Vă mulțumesc pentru paticipare.Declar închise lucrările ședinței ordinare de astăzi, 23 

Ianuarie 2026. 

 

 

 

 

 

 

 

 
      PREȘEDINTE,                                         SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

    ec.Vasile ILIUȚĂ                               Anca Mirela ȘTEFĂNESCU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Întocmit/redactat, 
Cons.Ducea Doina 


